

MILANO
DESIGN
WEEK

2 0 2 4

Technical Book

design **Giuseppe Bavuso**

ernestomeda



K-Garden è stata studiata e progettata con lo scopo di ridisegnare nuovi spazi di convivialità en plein air, in una vision sempre più vasta e internazionale, ed è destinata a quelle persone che abitano con passione tutti gli ambienti domestici, sia interni che esterni, per le quali la cucina, anche se outdoor, assume una valenza importante.

L'arte di cucinare "all'aperto" concorre infatti a ripensare e riprogettare spazi dove incontrarsi per condividere insieme momenti in luoghi inediti.

La nuova collezione K-Garden rappresenta un'evoluzione del progetto K-Lab, caratterizzata da banchi di lavoro attrezzati che connotano un ambiente cucina efficiente ed informale. In questa veste, K-Garden mantiene tali caratteristiche estetiche, ma si arricchisce di postazioni multifunzionali, composte da piastre, griglie, BBQ e tutto l'occorrente per cucinare all'aperto.

Peculiarità del progetto sono l'alto grado di personalizzazione e la vasta componibilità di tutte le componenti. K-Garden è costituito da una serie di elementi a giorno freestanding, accostabili e aggregabili tra loro, fino a formare delle vere e proprie isole attrezzate intorno alle quali poter condividere il piacere della tavola all'aperto.

Tutti i materiali utilizzati all'interno del progetto sono stati scelti sapientemente per affrontare le diverse condizioni climatiche tipiche degli ambienti esterni, ma anche per mantenere una perfetta empatia con la natura che circonda la cucina.

K-Garden has been developed and designed to shape new locations for open-air socialisation, with an increasingly broad, international approach, and is intended for people whose passion embraces all areas of their home, both indoor and outdoor, and who view a kitchen, even if external, as particularly important. The art of open air cooking implies the rethinking and restyling of places where people can get together to share experiences in unusual settings.

The new K-Garden collection is an evolution of the K-Lab project, a model with exquisite design and a technical soul which includes equipped work counters that denote an efficient, informal kitchen. In this version K-Garden retains the same characteristics but with the addition of multipurpose workstations comprising hobs, grills, BBQ and everything needed for outdoor cooking.

The project's distinctive features are its high degree of customisation and the exceptional modularity of all its components. K-Garden consists of a series of free-standing open elements which can be combined and aligned to form real fully equipped islands, around which people can share the pleasures of outdoor eating.

All materials used in the project have been meticulously chosen not only to deal with the different weather conditions typical of outdoor areas but also to maintain perfect empathy with the kitchen's natural surroundings.

Technical Book

- p. 2 K-Garden
- p. 6 Sign
- p. 8 Back-System
- p. 10 Indoor
- p. 11 Double Indoor
- p. 12 Medley
- p. 14 Daylight and Indoor System
- p. 15 Living Set area

K-Garden

Tutti i prodotti e le finiture sono selezionate per ambiente outdoor
All products and finishes are chosen as suitable for outdoor use



5a

Struttura K-Garden
Acciaio laccato effetto
metallo Lucem Mirror
Top monoblocco
○ NEW Pietra lavica
○ Pietra Piasentina
Tagliere e ripiani
Legno massello rovere Nordic
Barbecue Fulgor Milano
NEW Personalizzato Ernestomeda.

K-Garden Structure
Lucem Mirror metal effect lacquered
Monobloc worktop
○ NEW Lava stone
○ Piasentina stone
Chopping board and shelves
Solid Nordic oak wood
Fulgor Milano barbecue
NEW Customised for Ernestomeda



NEW Top monoblocco

Il nuovo monoblocco, interamente realizzato in pietra lavica dell'Etna, è un esempio di design e funzionalità superiori. Scavato da un unico blocco, offre un'estetica senza giunture. La colorazione unica deriva dall'uso di vetro riciclato al 100%, pigmentato ad hoc, enfatizzando il nostro impegno per la sostenibilità e l'unicità estetica.

Il punto di forza del monoblocco è la sua vetrificazione avanzata a 1300 °C, che conferisce una resistenza superiore a graffi, abrasioni e shock termici, rendendolo impermeabile e facilmente pulibile. Questa trasformazione assicura anche una resistenza chimica elevata conferendo un aspetto estetico lucente e liscio che caratterizza il prodotto.

NEW Monobloc worktop

The new monobloc worktop, made entirely from Etna lava stone, is a fine example of superior design and functional performance. Shaped from a single block, it provides an immaculate, seamless look. Its unique colouring is achieved by using custom-coloured 100% recycled glass, underlining our commitment to sustainability and unique style.

Intensively vitrified at 1300 °C, this monoblock has outstanding resistance to scratches, abrasion and thermal shock, making it waterproof and easy to clean. This transformative vitrification also provides exceptional resistance to chemicals, together with a smooth, glossy finish.



5b

Esposta presso Milano Contract District
On show at Milano Contract District

Struttura K-Garden
Acciaio laccato effetto
metallo Lucem Mirror
Top monoblocco
Stone+ Polaris
Tagliere e ripiani
Legno massello rovere Nordic
Barbecue Fulgor Milano
NEW Personalizzato Ernestomeda

K-Garden Structure
Lucem Mirror metal effect lacquered
Monobloc worktop
Stone+ Polaris
Chopping board and shelves
Solid Nordic oak wood
Fulgor Milano barbecue
NEW Customised for Ernestomeda

Per tutte le parti in legno di K-Garden, abbiamo optato per una finitura che esalta estetica, sostenibilità e resistenza. Scegliendo un'opacità di 5 gloss, puntiamo a valorizzare l'aspetto naturale del legno, offrendo una piacevole sensazione al tatto in armonia con l'ambiente esterno.

Le caratteristiche tecniche esaltano durabilità e resistenza:

- **Protezione contro muffe, funghi e batteri.** Con la certificazione UNI-EN 15457:2014, ci assicuriamo che le parti in legno resistano efficacemente alla proliferazione di agenti biologici, mantenendo un aspetto ottimale nel tempo.
- **Resistenza a liquidi e macchie.** La certificazione UNI-EN 12720 conferma che le superfici resistono ai liquidi freddi, detergenti neutri, vino, caffè e alcool, proteggendo l'integrità e l'estetica del legno.
- **Protezione dai raggi UV.** Implementando una protezione dai raggi ultravioletti, ci impegniamo a preservare la bellezza naturale delle superfici legno per un periodo prolungato, contrastando i potenziali danni dell'esposizione solare.
- **Speciale Tecnologia water-stop di resistenza all'acqua e agli agenti atmosferici.** Questa è essenziale per le applicazioni outdoor, garantendo che le parti in legno rimangano protette da deterioramenti legati alle condizioni climatiche.
- **Facilità di manutenzione.** Il trattamento auto-rigenerante delle superfici riduce la necessità di interventi manutentivi, consentendo al legno di mantenere il suo aspetto originale con minimo impegno da parte dell'utente.

For all K-Garden's wooden parts, we've opted for a finish that enhances beauty, sustainability and durability. A matt surface (gloss 5) underlines the wood's natural look and provides a pleasant texture that harmonises with the outdoor surroundings.

The technical characteristics provide outstanding durability and resistance:

- **Protection against mould, fungi and bacteria.** With UNI-EN 15457:2014 certification, we make sure that wooden parts effectively resist the proliferation of biological agents and retain their beauty over time.
- **Resistance to liquids and stains.** UNI-EN 12720 certification confirms that surfaces are resistant to cold liquids, neutral detergents, wine, coffee and alcoholic drinks, protecting the wood and its appearance.
- **UV protection.** By protecting the wood against UV radiation, we conserve its natural beauty in the long term, preventing the potential damage caused by exposure to the sun.
- **Special water-stop water and weather-proofing technology.** This is essential for outdoor applications, guaranteeing that wooden parts are protected from decay caused by weather conditions.
- **Easy care.** The self-regenerating surface treatment reduces the need for maintenance, so the wood retains its as-new appearance with minimal work for the user.

K-Garden

Tutti i prodotti e le finiture sono selezionate per ambiente outdoor
All products and finishes are chosen as suitable for outdoor use



11

Struttura K-Garden
Acciaio finitura Mat
Top monoblocco
NEW Acciaio finitura Mat
con imbutitura delle zone cottura
Sistemi di cottura
NEW Barbecue (centrale),
piastraTeppanyaki (a destra)
Tagliere e ripiani
Legno massello rovere Nordic
Vassoio
Con duplice funzione di coperchio
per tutti gli elettrodomestici del piano
quando non utilizzati

K-Garden Structure
Mat finish steel
Monobloc worktop
NEW Mat finish steel
with recessed cooking zones
Cooking systems
NEW Barbecue (central),
Teppanyaki griddle (right)
Chopping board and shelves
Solid Nordic oak wood
Tray
Also serving as protective cover
for all top appliances
when not in use



12

Struttura K-Garden
Acciaio laccato effetto metallo
satinato Ferrum
Top monoblocco
NEW Costituito da minerali inerti selezionati
ad elevata durezza e resina poliestere
Sistemi di cottura
NEW Bruciatore a 2 gas (a sinistra),
piastraTeppanyaki (centrale),
barbecue (a destra)
Tavolo
Legno massello rovere termotrattato
con vano portaccessori verniciato Lucem
(accessori in rovere termotrattato
della stessa famiglia di quelli
del canale Bridge)

Ripiani
Legno massello
Vassoio
Con duplice funzione di coperchio
per tutti gli elettrodomestici del piano
quando non utilizzati

K-Garden Structure
Ferrum satinato metal effect lacquered
Monobloc worktop
NEW Made from selected extra-hard
aggregates and polyester resin
Cooking systems
NEW 2 gas burners (left),
Teppanyaki griddle (central),
barbecue (right)

Table
In solid heat-treated oak with Lucem
steel painted accessories section
(in heat-treated oak
as those of Bridge tidy system)
Shelves
Solid wood
Tray
Also serving as protective cover
for all top appliances
when not in use

Sign



1

Basi con maniglia Zed
NEW Legno Rovere Nero
 poro aperto cannettato
Base lavello
NEW con fascia anteriore copri vasca
Cassettini H11 cm
 Acciaio satinato
Maniglia Zed, gole, Bridge e zoccoli
 Verniciato Lucem
Top e coprifianchi
 Acciaio satinato sp 6 mm
Basamento tavolo Line table
 Laccato effetto metallo Lucem
Piano tavolo Line table
 Impiallacciato Rovere Nero poro aperto
Cappa K-System
 Acciaio satinato con ripiani bambù
 tinto Rovere Nero
Accessori Bridge
 Impiallacciato rovere Nordic

Base units with Zed handle
NEW Canneté open pore Black Oak
Sink base unit
NEW with sink front fascia strip
Shallow drawers H11 cm
 Satined steel
Zed handle, groove profiles, bridge and plinths
 Lucem painted
Worktop and side facing panels
 Satined steel th. 6 mm
Frame of Line table
 Lucem metal effect lacquered
Top of Line table
 Open pore Black Oak veneer
K-System hood
 Satined steel with Black Oak stained bamboo shelves
Bridge accessories
 Nordic oak veneer



8

Base lavello
NEW Con fascia anteriore copri vasca e barre di sostegno inferiori per vasca integrata
Basi con anta Zed frame
 Stone+ Nevada Canneté con telaio verniciato Lucem
Gole, Bridge e zoccoli
 Verniciato Lucem
Top
 Stone+ Nevada in abbinamento a MDI induction Nevada per cottura a induzione sottotop con invaso Able
Elemento a giorno Daylight
 Hi-melamine Olmo Namib con cornice a led verniciata Lucem
Sistema scorrevole snack Move On Plus
 Hi-melamine Olmo Namib
Cappa Mistral
 Acciaio satinato
Accessori Bridge
 Impiallacciato rovere Nordic

Sink base unit
NEW With sink front fascia strip and bottom support bars for built-in sink
Base units with Zed Frame door
 Canneté Nevada Stone+ with Lucem painted frame
Groove profiles, Bridge and plinths
 Lucem painted
Worktop
 Nevada Stone+ with matching built-under Nevada MDI induction hob with Able recess
Daylight open units
 Namib Elm Hi-melamine with Lucem painted LED surround
Move On Plus sliding snacktop system
 Namib Elm Hi-melamine
Mistral hood
 Satined steel
Bridge accessories
 Nordic oak veneer



Back-System



3

Ante
Laccato Zerogloss Grigio Ghisa
Maniglia Lever
Laccato Zerogloss Grigio Ghisa
Sistema Inside Passage
Telaio laccato effetto metallo satinato Ferrum,
vetro grigio trasparente
Montanti e trave sistema Inside Passage
Laccato Zerogloss Grigio Ghisa

Doors
Iron Grey Zerogloss lacquered
Lever handle
Iron Grey Zerogloss lacquered
Inside Passage System
Ferrum satined metal effect lacquered frame,
transparent grey glass
*Inside Passage System uprights
and cross-members*
Iron Grey Zerogloss lacquered

4

Spalle sistema Back System
Hi-melamine beige Phoenix
Ripiani e schiene
Hi-melamine Olmo Namib
Accessori interni FIT
Verniciato Lucem

Back System uprights
Phoenix Beige Hi-melamine
Shelves and wall cladding panels
Namib Elm Hi-melamine
FIT internal accessories
Lucem painted

Indoor



2

Ante
NEW Nuovo sistema ante rientranti
 Laccato effetto metallo satinato Ferrum
Maniglia Lever
 Laccato effetto metallo satinato Ferrum
Struttura interna armadi Indoor
NEW Senza fondo
 Hi-melamine Noce Canyon
Armadio a sinistra
NEW Largo 40cm, contiene una dispensa estraibile della Kessebohmer
Accessori interni FIT
 Verniciato Lucem
Top sp 10 mm e schienale
 Acciaio satinato
Mensola order
 Alluminio finitura acciaio platino

Mensola Clever
 Acciaio satinato
Ripiani interni Indoor
 Impiallacciato e legno massello
 Noce Canaletto

Doors
NEW Ferrum satinated metal effect lacquered pocket door system
Lever handle
 Ferrum satinated metal effect lacquered
Indoor cupboard system internal structure
NEW Canyon Walnut Hi-melamine, without bottom
Cupboard on left
NEW 40 cm wide, contains Kessebohmer pull-out larder

FIT internal accessories
 Lucem painted
Worktop th. 10 mm and splashback
 Satined steel
Order shelf
 Platinum steel finish aluminium
Clever shelves
 Satined steel
Indoor internal shelves
 Canaletto Walnut
 solid wood and veneer

10

Modello
 Sign
Ante
 Laccato effetto metallo Mirror Ardesia
Basi sospese
 Laccato Zerogloss Grigio Etna
Struttura Double Indoor
 Hi-melamine Olmo Namib
Top sp 12 mm e schienale
 Acciaio satinato
Tagliere
 Bambù tinto Olmo Namib
Profilo Order
 Alluminio finitura acciaio platino
Boiserie
 Hi-melamine Olmo Namib Cannelé

Scaffali Stay
 Hi-melamine Olmo Namib con illuminazione led

Model
 Sign
Doors
 Slate Mirror metal effect lacquered
Wall-mounted base units
 Etna Grey Zerogloss lacquered
Double Indoor structure
 Namib Elm Hi-melamine
Worktop th. 12 mm and splashback
 Satined steel

Chopping board
 Namib Elm stained bamboo
Order rail
 Platinum steel finish aluminium
Boiserie panel
 Cannelé Namib Elm Hi-melamine
Stay Shelving System
 Namib Elm Hi-melamine with LED lighting

Medley



9

Modello
Soul
Fianchi verticali Medley
Laccato effetto metallo satinato Lucem
Ripiani
Telaio in impiallacciato Olmo Caramel
con vetro grigio trasparente
Cassettiere
Impiallacciato Olmo Caramel
Elementi a giorno
Impiallacciato Olmo Caramel
Schiena
Vetro riflettente chiaro

Model
Soul
Medley vertical side panels
Lucem satined metal effect lacquered
Shelves
Caramel Elm veneer frame
with transparent grey glass
Drawer units
Caramel Elm veneer
Open units
Caramel Elm veneer
Back panel
Clear reflective glass

Medley

con finiture e materiali per outdoor
with outdoor finishes and materials



13

14

Fianchi verticali Medley
Laccato effetto metallo Mirror Lucem
Ripiani
Telaio laccato Lucem con piano d'appoggio
in legno massello Rovere Nordic
Schiena
Vetro diamantato trasparente

Medley vertical side panels
Lucem Mirror metal effect lacquered
Shelves
Lucem lacquered frame
with Nordic Oak solid wood surface
Back panel
Transparent diamond-patterned glass

Daylight and Indoor System



6

Ante
Laccato Zerogloss Grigio Island
Maniglia Trace
Laccato Zerogloss Grigio Island
Elementi a giorno Daylight
Hi-melamine Noce Canyon con cornice a led
laccata Zerogloss Grigio Island
Sistema apertura Indoor
NEW Nuovo meccanismo
Accessori interni FIT
Verniciato Lucem

Doors
Island Grey Zerogloss lacquered
Trace handle
Island Grey Zerogloss lacquered
Daylight open units
Canyon Walnut Hi-melamine with Island Grey
Zerogloss lacquered LED surround
Indoor opening system
NEW Mechanism
FIT internal accessories
Lucem painted

Living Set area



7

Contenitori sospesi
Laccato Zerogloss Grigio Island
Top e alzate
Marmo Calacatta Oro Vagli
Boiserie
Hi-melamine Olmo Namib Cannelé
Struttura Vetrine View
Hi-melamine Olmo Namib
Telaio vetrine View
Verniciato Lucem
Vetro ante vetrine View
Grigio trasparente
Scaffali Stay
Hi-melamine Olmo Namib
con illuminazione led

Wall-mounted units
Island Grey Zerogloss lacquered
Worktops and upstands
Calacatta Oro Vagli Marble
Boiserie panel
Cannelé Namib Elm Hi-melamine
View glass-fronted unit structure
Namib Elm Hi-melamine
View glass-fronted unit frame
Lucem painted
View glass-fronted unit door glass
Transparent grey
Stay Shelving System
Namib Elm Hi-melamine
with LED lighting





ernestomeda

ernestomeda s.p.a.

Via dell'Economia 2/8
61025 Montelabbate (PU) ITALIA
tel. +39 0721 48991
www.ernestomeda.com